MAGHMATIKA XT" EITANAAHYH 1n¢ ENOTHTAX

OV OO == m o m o oo o e Hpepounvia: -------------------

1. Aivovton ov aprlOuoi:

A = Evviaxocio tpio eKotoppdplo TEVIVTO OYTO
B = Tpakodoieg déka mévte IAAoeg TpLdvTa TEVTE
I' = Tpakodcia 6éka TEVTE EKOTOUUDPLN TPOKOCIO TEVIVTOL

A = Evviak0o1eg TpELS YIMAOEG 0YOOVTA TEVTE

a) I'pdye toug apBpovg pe apbuntikd copPoro:

B) BdAe oe oepd tovg Mo mTAVE aptBpovs, 6To TETPASIO GOV, EEKIVAOVTOS amd TO UIKPOTEPO GTO
LEYOADTEPO.

v) Avaivce TOUG TTo TAVE apBROVS GTOV TIVOK, TOL 0KOAOVOEL:

ApOpdc EE| AE | ME | EX |[AX | MX |E | A | M

d) Avlivoe 610 TETPAOIO GOv VO OO TOVG MO TV OPLOUOVS LE TEGGEPLS TOLAGYIGTOV
JAPOPETIKOVS TPOTOVG.
€) [Totog apBudg €xel 300 yrladeg, 140 exotovradec, 101 dexddec kar 25 povadeg; H doxnon va

Yivel 6o TETPAO10.

2. Bdle 6£ KUKAO TN 6OGTI] OTAVTIN G, TOL £IVOL o KAOE @opa:

e O apBuodg «eikoot ko Tpio YIMOGTE» pmopel vo eKPPacTEL OC:
a) 20,003 B) 20,3 v) 20,03 d) 20,030 €) 20,300

e O apBuog 215,07 dwpdletor oc:
o) AloKOG10 SEKATEVTE KOl EPTE OEKOTA B) AloakOo10 0EKOTEVTE KOl EPTA EKATOCTA
v) Alokoc10 OeKOTEVTE Kl EQTA YIMOGTA 0) Elkoot éva kou mevtaxkooia epTd yIAl00Td

€) "Oleg o1 TponyovEVES OTAVTNOELS Eival AoVOOGHEVEG



3. I'paoo dimro 06 KAOE ap1Opno Tnv io TOL VAOYPUUULGUEVOD W O10V:

4. Aivovrol ov gprOpoi:

2.8 2,81 2,081 2,812 2,82

e Bdalo og oepa Tovg mo Tave aprtOpovg amwd 10 PIKPOTEPO 6TO PEYUAVTEPO.

e Bpioko ap1Opovg peyardtepovg Tov 2,81 kot pikpotepovg tov 2,812,

5. No AMGELC TIC UGKTGELE GTO TETPAOLO GOV:

@) 30 000 - 6010 = B) 6255 + 3745 = v) 17 645 + 5748 + 122 =
8) 72 286 - 16 345 = £) 1,57 +2,7= 61) 132,6+0,777 +9 =
0)32,1-4,125 = n) 6 - 3,45 = n) 8,04 - (1,125 + 3) =

6. XoumMPOGE TO KEVA:
5 — 2 — 4 5 1 0 ,— — 0

7. No 6YE0WAGEIC KOL VO OVOUAGELS GTO TETPAOLO GOV TO 7O KATW GYNUOTO:

popPoc, teTpdymvo, opBoydvio, mapaiinrhoypappo, Tpamillo

o [low oypata £xovv 4 0pBig yoviég; s R T EEEEEEEE PR

o Tlow oyMpata £00V 4 TAEVPEG LGEG; =-=======mmmmmmmmmmm e o e

o Tlow oynpato £(0vv TIC ATEVOEVTL TAEVPES IGES KO TOPAMAES; ===========m=mmmmmmmm oo e eeee

8. Na Mogic To mo Kdtm Ttpofinnato pe 0toro Tpomo OEiec:

e H ocvAloyn ypappatoonumv tov Mdprov amoteieitar and 3200 ypappatoonue. H cuiioyn
ypappoatoonuev g "Avtpng £xet 1100 Arydtepa. [oca ypappatdoonua Exern "Avipn;

e O TI'bpyog ayodpace éva Cevydpt afAnTiKd TamovTolo Kot Eva (evydpt QOPUES KOl TANPWOGCE
ovvolkd £50,75. Av o1 poppeg otoryilovv £20,50 , méca ototyilovv ta aOANTIKE TATOV TGO,

e Ot eompdéelg amd v ToAnon TV ewottpiov pog Beatpikng tapdotacng nrav £728. Tloca

gloplo KOTnKav, av 1o kébe eicitnpilo otoiyile £4;



¢ O pnvwaiog peBog tov [avvn etvan £650. Avtod to piva tov Euewvav £75. Tléoa E6deye avtd T0

unva o I'iévvng;

e 'Evoc povapng aydpace 24 kifotio moptrokdia. Kdébe xipotio giye 25 wihd. [loca kild

noptokdAle orydpace o pavapng;

9. X710 M0 KATO® oyMua, Bpickm Levyn omd mopariiniec Kol ka0eteg gvleicc.

2

oo

v

A
v

Hapariniec evOsicc

10. No eKQPAIGETE TIC T KAT® 6YEGEIC NE KAAGULO:

v

Kafeteg gv0gisc

a) Tv pépog Tov ovvorov givon Ta TPiy®VA;

/\ /\ /\* * B) T pépog Tov cuvérov gival T aoTEPLA;
if v) T pépog Tov cuvorov givar o1 KaPOieS;

/\ /\ /\ Q? 0) T pépog Tov Tpryovev givar To aotépLa;

€) T pépog Tov aotepLOV givar o1 KoPOies;

11. No eKQPAIGETE TO TIO KAT® NE KLOGUATIKO aplOpod:

a) Ov 10 pnveg glvon T ----- TOV YPOVOL.

v) Ta 700g eivon Ta ---- Tov Kg.

12. _No Bpseite:

1 2
a) To 3 tov 42 = B) Ta 3 tov 30 =

B) Ta 20 cm gbvor o ---- TOL M.

0) Ta 350 m givar Ta ---- Tov Km.

v) Ta % TOV PETPOL =

2 3
d) Ta 3 TOL KWV = ....... YPOLLULAPLOL e) Ta 10 TOV YIMOUETPOL = ......... HETpOL



13. AiveTol 1 YpOQIKN TOPAGTAGY:

To LoyapomrAacTEio TNC YELTOVIAS OV

XMV o KAT® Ypoeikn mopdotacmn @aivoviol ot TOANCELS (YAVKICUAT®OV) NG TEPUCUEVIG

gBoopadag Tov CoyapomAaGTEIOD TG YEITOVIAS [LOV.

ApOuo = 40 yAvkicpoto
pPOHOG Y. 1l
YAVKIGLAT®V
A
_ pépa

Aevtépa.  Tpitg  Tetéptn Ilépnm  Iopackeon
Me T fonOscia Tig o wave YpaPikis TAPAcTAGHS, va fpeite:
e [ldca yrvkiopata moOMce KGOE pépa;
Agvtépa = Tpitm = Tetbptn = [Téumn = [Mopackevn =
o Iléca yhvkiopota TOMGE KoL TIG TEVTE NEPESS
EElGMOMN: i
YT 1
o Avmwiovoe To KAOg yYAvKiopa tpog 40 ogvT, TOGH YPNATE TYPE GUVOMKA;
E&lomomn: oo

YT 1

14. Avog TIC 00K GELS 0TO TETPAOLO GOV YPIGLUOTOLAVTUCS TIC WOWOTNTEC TOV TPAEEMV:

a) 165 +5+17= ) 186+ 139+ 11+ 14 = v) 440 + 280 + 820 + 360 =
) 10X 5X9X8= e)IS5X5X8X2= o1) 25 X5X 4=

€) (1234 +435)-435= n) (1200 - 150) + 160 = 0) (3400 + 180 ) - 200 =




